

Caixa d'Estalvis del Penedès y Sociedades que componen el Grupo Caixa d'Estalvis del Penedès

Informe de Gestión Intermedio al 30 de junio de 2009

El Grupo Caixa d'Estalvis del Penedès ha desarrollado su actividad, durante el primer semestre del 2009, en un entorno marcado por la recesión económica donde el sistema financiero atraviesa por un periodo de gran dificultad. En España, la economía continúa con una fuerte desaceleración y este hecho conlleva una importante destrucción de empleo y un incremento de la morosidad que se ha situado, para el conjunto de las entidades crediticias, en el 4,5% a finales del mes de mayo de 2009.

En este contexto, el primer semestre de 2009 se considera un buen periodo para el Grupo Caixa Penedès, dado que, a pesar de la actual situación económica y financiera, se han conseguido importantes incrementos en los depósitos de clientes y una generación de resultados acorde con las previsiones establecidas.

El resultado atribuible al Grupo Caixa Penedès, en el primer semestre de 2009, alcanza los 36,21 millones de euros, con una variación del (34,76)%, siendo el resultado antes de impuestos de 46,85 millones de euros. Esta disminución se debe al importante esfuerzo en dotaciones que el Grupo ha realizado y que le permiten tener un nivel de provisiones adecuado para hacer frente con garantías a la actual situación de crisis.

En los diferentes márgenes de la cuenta de resultados destaca la evolución del margen por intereses y margen bruto, de un 20,63% y 38,36% respectivamente. El resultado de la actividad de explotación es de 93,32 millones de euros, un 68,18% más.

En lo relativo a la tasa de morosidad del Grupo, y como consecuencia del actual contexto económico, esta registra un crecimiento en línea con el del sector. Ante esta situación, y para una gestión eficaz de la misma, existe comisión de seguimiento especial y un plan con medidas correctoras contra la morosidad; al mismo tiempo, se han reforzado los procedimientos de seguimiento ya establecidos por la entidad.

Desde la fecha de cierre del ejercicio 2008, no se han producido hechos relevantes para el Grupo Caixa d'Estalvis del Penedès que puedan afectar substancialmente a las Cuentas Anuales Consolidadas de la Caja y Sociedades que forman el Grupo en dicho ejercicio.

Para el segundo semestre del 2009, previendo un mayor debilitamiento en el entorno económico y un potencial incremento de la morosidad, el Grupo Caixa Penedès seguirá desarrollando su modelo de negocio, que le permitirá mantener la alta calidad de sus activos, la generación de resultados y los niveles de solvencia.

De acuerdo a lo establecido en la Circular 1/2008 de la Comisión Nacional del Mercado de Valores y en el Real Decreto 1362/2007, de 19 de octubre, en este informe de gestión no se ha incluido la información relativa a partes vinculadas establecida en el artículo 15 de dicho Real Decreto, al estar incluida la misma en las notas de las cuentas semestrales resumidas consolidadas de Caixa d'Estalvis del Penedès y Sociedades que componen el Grupo Caixa d'Estalvis del Penedès a 30 de junio de 2009.